## «БЕЗОПАСНЫЙ ИНТЕРНЕТ»



тосле после после утренней беседа о состоялась цифровой безопасности

О том как важно соблюдать свою цифровую репутацию рассказала детям Черкасова Людмила Юрьевна, полковник полиции в отставке.

Многие пользователи интернета, а в частности наши ученики, очень легкомысленно относятся к публикации личной информации в Интернете, не понимая возможных последствий.





Данные, размещенные в сети, это цифровой след! Историю удалить можно, но цифровой след останется!

Ученики услышали примеры как можно лишиться хорошей работы, необдуманно разместив публикацию в соцсетях. Или это станет препятствием для поступления в учебное заведение. Людмила Юрьевна предупредила учащихся и о том, что публикуемая информация может стать находкой для различного рода преступников.

Будем предельно внимательны!